
Szarvas és Vidéke2007. november 15. 7

A Hatvannégy Vármegye Alapítvány alapítójának, Toroczkai 
Lászlónak a kezdeményezésére a Hatvannégy Vármegye Ifjúsá-
gi Mozgalom (HVIM) továbbra is töretlen hittel bízva abban, hogy 
eljön a magyar feltámadás, meghirdeti a Remény Háza Programot, 
amelynek lényege, hogy a nemzeti újjászületésig a Kárpát-meden-
ce a magyarság szempontjából leginkább veszélyeztetett régióiban is 
megőrizze a magyar megmaradás lángját.

A Remény Háza Program keretében azokon a szórványvidékeken, 
ahol a magyarság a legrohamosabban fogy, a magyar értékek a legin-
kább pusztulnak, kizárólag közadakozásból ingatlant vásárolunk. El-
sősorban olyan házat, házakat, amelyekből a magyar lakók kihaltak, s 
az épület máskülönben az enyészeté vagy új jövevényeké lenne. Az így 
megvásárolt és Remény Háza névre keresztelt ingatlanokban a magyar 
megmaradást segítő bázisok jönnek létre. A mezőgazdasági termelés-
re és állattartásra is alkalmas ingatlanokat olyan szegény sorsú fi atal 
magyar pároknak, családoknak adjuk használatra, akik vállalják, hogy 
gyermekeik magyar oktatásban fognak részt venni. A Remény Házai-
ban szálláshelyeket alakítunk ki, ahol nem csupán a szállási joggal ren-
delkező adományozók, de térítés ellenében utazók is megszállhatná-
nak, akik ezzel nem csupán a Remény Házát támogatnák, de innen ki-
indulva fedezhetnék fel a tömbmagyarság területén élők számára több-
nyire ismeretlen végvári vidékeket. A Remény Házainak udvarain a 
környékbeli magyar gyermekek számára játszóteret, könyvtárat, az if-
júsági korosztálynak pedig kulturális, szórakozási lehetőségeket –mint 
mozgóképterem, táncterem, tornaterem, internet-kávézó – alakítunk 
ki. A Remény Házainak területén a magyar a hivatalos nyelv. Így biz-
tosítjuk, hogy ezeken a szórványvidékeken is lehetőség legyen a ma-
gyar fi ataloknak a beolvadás helyett egymásra találni, illetve a vegyes 
házasságokból születő gyermekeket (a végvári területeken a magyar 
fi atalok több mint fele más nemzetiségűvel házasodik) az elkallódás 
helyett a magyar nemzet kebelére emelni. Az ilyen szórványvidékeken 
- mivel a kisebbségbe szakadt magyarok szavazati aránya elhanyagol-
ható, a Magyar Köztársaság és a helyi érdekképviseleti szervezeteik 
által cserben hagyva – sok esetben elnyomatva, sőt megfélemlítve él-
nek a magyar emberek. Panaszaik a legtöbb esetben el sem jutnak a 
megfelelő jogorvoslati helyekre. A Remény Házában a jogsértéseket 
is gyűjteni és közvetíteni fogjuk, s ide az emberi kapcsolatoknak kö-
szönhetően bátrabban fognak betérni a sérelmeket elszenvedők is. 
A Remény Háza nemcsak önbizalmat adó támasza lehet ezeknek a 
kisebbségbe került magyar közösségeknek, de a Remény Házaiban 
zajló pezsgő magyar élet lehetővé teszi, hogy innen őrködjünk a kör-
nyék magyar emlékei fölött, ápolva, óvva a műemlékeket, temetőket, 
emléktáblák, eligazító jelzések kihelyezésével pedig útba igazítva az 
erre vetődő, őseinek nyomait kutató magyar vándort.

Október végén a HVIM tagjai önkéntes, társadalmi munkában 
építették-szépítették az első Remény Házát a délvidéki Torontáltor-
dán, abban a még ma is többségében magyarok lakta kis faluban, 
amely már a szerb tengerben fekszik.

Az ilyen szórványvidékeken a helyi magyarság megmaradását se-
gítik majd az ilyen magyar központok. Másokra lényegében nem is 
számíthatnak, csak a civil kezdeményezésekre, mert a pártok és az 
„anyaország” már lemondott róluk és lényegében semmilyen segít-
séget sem ad nekik. Az idén júniusban meghirdetett Remény-Háza 
program máris beindult, s nemrégiben a vármegyések megvásárol-
ták az első házat és hozzá egy több futballpálya méretű földterüle-
tet, ahol máris munkába kezdtek. Igaz, a hatvannégy vármegyések 
eddigi eredményeiket, vagyis az első Remény Háza megteremtését 
kizárólag önerőből érték el, mivel a programra adományok egyelő-
re csupán nagyon kis mértékben érkeztek. Mondani sem kell, hogy 
„természetesen” a Magyar Köztársaság részéről semmiféle állami 
vagy párttámogatás sem segíti ezt a nemes ügyet sem...

3000 forinttól minden adományozónak a nevét feltüntetjük a Re-
mény Háza falán elhelyezett táblán! 100 ezer forint fölött az ado-
mány szállásjogot is jelent, amelynek értelmében az adományozó és 
családja 3 éven keresztül bármikor megszállhat a Remény Házában. 
További 100 ezer forintonként további 3 év szállásjogot jelent a hoz-
zájárulás (tehát, aki 1 millió forintot adna, annak 30 évre érvényes 
a szállásjog).

A támogatást a következő bankszámlaszámon lehet megtenni: 
Hatvannégy Vármegye Alapítvány - 12067008-00393777-00100005 
(SWIFT kód: UBRTHUHB) Kérjük, hogy a közlemény rovatba írják 
be: „Remény Háza” (illetve, ha nem szeretné, hogy az épület falára 
felkerüljön a támogatók közé a neve, kérjük azt is jelezze).

Kérésre sárga csekket küldünk. Igényüket az elnokseg@hvim.hu 
címen, vagy a +36/20/399-7059-os telefonszámon jelezhetik.
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Aláírásgyűjtés 
a vasútért!

A Jobbik Magyarországért Mozgalom aláírásgyűjtést indított a 
vasúti szárnyvonalak megmentéséért. Terveink szerint december 
elején adjuk majd át Kóka János közlekedési miniszternek, a vi-
dékromboló terv atyjának a többezer aláírásból álló petíciót. Az 
aláírásgyűjtés november utolsó napjáig tart.

Aktivistáink minden piaci napon megtalálhatók a piac Kossu-
th utca felőli bejáratánál. Az aláírásgyűjtő ív letölthető a Jobbik 
szarvasi honlapjáról. (http://szarvas.jobbik.hu)

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke


